

クール感MAX※1のボディウォーターシリーズからピーチの香りが登場! 凍えるような冷たさが全身に広がり、暑い夏も快適に

ギャツビー クレイジークール ボディウォーター フリーズピーチ

2020年5月18日(月) 発売

株式会社マンダム(本社:大阪市 社長執行役員:西村元延)は、ほてった体を瞬間冷却して、気持ちの良い超 過激なクール感が長時間持続する「ギャツビー クレイジークール ボディウォーター フリーズピーチ |を、2020年5月 18日(月)より期間限定で発売します。

- ◆5種の冷感成分配合で、ほてった体を瞬間冷却。超過激なクール感が持続するボディウォーター。
- ◆マンダム独自技術により、非常に強いクール感と快適な使い心地を実現。
- ◆暑い時でも気持ちよく使える、すっきり爽やかなピーチの香り。



ギャツビー クレイジークール ボディウォーター フリーズピーチ

170ml ¥700(税抜)

発売場所:全国のドラッグストア、ホームセンター、スーパー、その他

※1 当社比

この件に関するお問い合わせ先

株式会社マンダム 広報部

●大阪本社 栗山/奥田/酒井/佐藤実優/佐藤美幸 TEL.06-6767-5021 FAX.06-6767-5045 ●青山オフィス 下川/村上/萩原/奥/五嶋/上水(あげみず) TEL.03-5766-2485 FAX.03-5766-2486

●プレスメール press@mandom.com ●マンダムwebサイト https://www.mandom.co.jp/



リリースと画像の ご提供

・掲載時のクレジットは「マンダム」でお願いします。

・製品に対するお問い合わせ先:(株)マンダムお客さま相談室 TEL.0120-37-3337



発売背景

近年の猛暑により、汗やほてりなどの不快感を瞬時に解消する、クールな使用感のボディケア商品に対するウォンツが高まっています。また、ボディケア商品に強いクール感を追い求める「クールマニア」と言われる人たちや、そのような商品の「香り」にこだわりを持った人たちの増加傾向が見られます。

今回、ギャツビー ボディケアシリーズの中でも強いクール感に特化したシリーズ「クレイジークール ボディウォーター」から、すっきり爽やかな「フリーズピーチ」の香りを期間限定で発売します。5種の冷感成分配合で、超過激なクール感が速効&持続。汗をかくたびにクール感がよみがえります。また、マンダム独自技術により、非常に強いクール感と快適な使い心地を実現しました。外出時はもちろん、朝の通学・通勤前や気分転換したい時の使用にもオススメです。

※価格は希望小売価格です。

商品名·容量·価格 商品特長 クール感MAX※1のボディウォーターシリーズからピーチの香りが登場! 凍えるような冷たさが全身に広がり、暑い夏も快適に (1)5種の冷感成分配合で、ほてった体を瞬間冷却。超過激なクール感が持続 するボディウォーター。逆さまでも使えるトリガー式。 (2)刺激抑制清涼成分「カンフル」「ユーカリプトール」を配合したマンダム独自技術 により、非常に強いクール感と快適な使い心地を実現。 (3)暑い時でも気持ちよく使える、ひんやり甘いピーチの香り。防腐剤フリー。 〈使用方法〉 ・レバーの下にあるストッパーを左右どちらかのOPENの位置にあわせ、肌から15 ギャツビー ~20cm程度離してスプレーしてください。 クレイジークール ボディウォーター ・持ち歩く際は、ストッパーをOPENの位置から元の位置にもどしてください。 フリーズピーチ ・残り少ない場合、上向きにご使用ください。 170ml/¥700(税抜)